



अकादमी टेकनपुर में मैराथन दौड़ एवं दीपावली मेले का भव्य आयोजन

टेकनपुर। 08 नवम्बर 2015। सोसुबल के स्वर्ण जयंती के उपलक्ष्य में, अकादमी टेकनपुर में श्री एस एस तोमर, एडीजी/निदेशक अकादमी के निर्देशन में मैराथन दौड़ का आयोजन किया गया, जिसमें अकादमी के अधिकारियों, अधीनस्थ अधिकारियों एवं अन्य कार्मिकों के कुल 123 धावकों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। मैराथन दौड़ (पुरुष वर्ग – 21 किमी) का शुभारम्भ श्री पी एस बेंस, उप महानिरीक्षक ने हरी झंडी दिखाकर किया।

लड़की एवं महिला वर्ग के लिए 05 किमी मैराथन दौड़ का शुभारंभ अकादमी मुख्य द्वार से सहायक प्रशिक्षण केन्द्र टेकनपुर हाईवे रोड पर किया गया। जिसमें अकादमी परिवार के कुल 45 स्कूली बालाकाओं एवं महिला ने भाग लिया। इसी क्रम में अकादमी टेकनपुर में 05 किमी श्वान रैस का आयोजन किया गया जिसमें एनटीसीडी टेकनपुर के 21 श्वानों की रैस कराई गई।

प्रतियोगिता के सामापन उपरांत प्रतियोगिता में विजयी प्रतिभागियों को श्री एस एस तोमर एडीजी/निदेशक अकादमी द्वारा मेडल व पुरस्कार वितरण किया गया। निदेशक अकादमी ने अपने सम्बोधन में विजयी प्रतियोगियों के उत्साहवर्धन हेतु उन्हें बधाई दी साथ ही सीमा सुरक्षा बल की स्वर्ण जयंती के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रम को सफल बनाने हेतु अकादमी परिवार को इसी तरह बढ़-चढ़कर कार्य करने हेतु प्रेरित किया।

मैराथन दौड़ का परिणाम इस प्रकार रहा:-

पुरुष वर्ग

प्रथम स्थान – आरक्षक सुधीर थोराट, सहायक प्रशिक्षक केन्द्र टेकनपुर (01:23:20)
द्वितीय स्थान – आरक्षक सुब्रतो राय, सहायक प्रशिक्षण केन्द्र टेकनपुर (01:23:25)
तृतीय स्थान – आरक्षक पुरोषोत्तम, सहायक प्रशिक्षण केन्द्र टेकनपुर (01:24:05)

बालिकाओं एवं महिला वर्ग

प्रथम स्थान – आयुशी गुप्ता, के आर जी (महिला) विध्यालय (20:50:50)
द्वितीय स्थान – अंजली चौधरी, आईटीएम कॉलेज (21:50:19)
तृतीय स्थान – ज्योती यादव, सीसुबल सीनियर सेकण्डरी स्कूल (25:03:39)

50 वर्ष से अधिक आयु के प्रतिभागी

प्रथम स्थान – श्री मुरलीधरन, सहायक कमाण्डेंट, सीसुबल अकादमी (28:05:39)
द्वितीय स्थान – श्री वी के डोभाल, सहायक कमाण्डेंट, सीसुबल अकादमी (28:55:24)
तृतीय स्थान – श्री के एस राणा, कमाण्डेंट, सेनवोस्टो (31:50:14)

इसके बाद अकादमी टेकनपुर में दीपावली मेले भव्य का आयोजन किया गया। मेले में विभिन्न प्रकार के स्टॉलों को सजाया गया। इस अवसर पर सीमा सुरक्षा बल अकादमी के सभी अधिकारी, अधीनस्थ अधिकारी तथा जवानों के परिवार के अलावा आस-पास के इलाकों से आए आगान्तुकों ने इस मेले में जमकर खरीदारी की और भरपूर आनन्द उठाया। मेले में बच्चों तथा महिलाओं के लिए अनेक प्रकार के गेमों का आयोजन किया गया जिसमें बच्चों ने बेबी हेल्थकेयर व महिलाओं ने फैंसी ड्रेस प्रतियोगिता में बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। अधिकारी, अधीनस्थ अधिकारी व जवानों के लिए तम्बोला, झन्डा-मुन्डा, कार गेम, गोल्फ बॉल प्रतियोगिता, बच्चों के लिए घुड़सवारी, आदि गेमों का भी आयोजन किया गया।

नोट – प्रकाशन करते समय कृपया अधिकारियों के नाम, पद व रैंक का विशेष ध्यान रखा जाये।

इस तरह अकादमी टेकनपुर में सीमा सुरक्षा बल स्वर्ण जयंती के उपलक्ष्य में आयोजित विभिन्न कार्यक्रम एवं दीपावली मेले का भव्य आयोजन से शुबह 0600 बजे शाम 1700 बजे तक चहल-पहल बनी रही जिसका अकादमी परिवार एवं आगन्तुकों द्वारा भरपूर आनन्द उठाया गया।

स्टाफ अधिकारी
अध्ययन संकाय